MATEMATIK

Olgme, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miidiirliigii

SIVILARDA OLGME
1. Asagidakilerden hangisi 9 desimetrekiipe esit degil- 4., 5L +820cL +6800 mL isleminin sonucu kag litredir?
dir?
= A) 20 B) 81,2 C) 93,8 D) 155
A) 9L B) 90 cm3
C) 900 cL D) 9000 mL

5. Litresi 2 TL olan sutten her giin 250 mL siit igen bir

2. Asagidaki esitliklerden hangisi dogrudur? g N T -
c¢ocugun 10 giinde ictigi siit kag lira eder?

endirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miidiirliigii ® http : // odsgm. meb. gov. tr/ kurslar

A) 8,5L=85cL
A) 2,5 B) 5 C) 75 D) 10
B) 52 cL = 5200 mL
C) 360 mL=0,36 L
D) 4 L=400 mL
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3. |. 345L=345¢cL g 6. 250 L su ile agagida ayritlari verilen dikdoértgenler
Il 5000 mL = 50 cL prizmasi seklindeki depolardan hangisi doldurula-
) maz?
lll. 700cL=7L —
IV. 76.8 mL = 768 cL A) 100 mm, 200 mm, 300 mm

B) 8cm,9cm, 10 cm
C) 5dm, 6 dm, 7 dm
D)2m,3m,4m

esitliklerinden hangileri dogrudur?

A) Ivel B) lvelll
C) lllve IV D) I, Il ve IV
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SIVILARDA OLGME
7. Birayriti 70 cm olan kiip seklindeki bir akvaryum kag 10. Ayritlan 30 cm, 15 cm ve 20 cm olan dikdortgenler
litre su alir? prizmasi seklindeki deponun tamamen su ile doldu-
A) 3.43 B) 34,3 C) 343 D) 3430 rulabilmesi i¢in en az kag litre su gerekir?
A) 0,9 B) 9 C) 90 D) 900
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8. Bir ayniti 3 dm olan kiip seklindeki bir kap 1 litrelik :: 11. 428 L sutin tamami 250 mL sit alabilen siselere dolduru-
sise ile en az ka¢ seferde doldurulabilir? 2 luyor.
Bu is icin en az kag adet sise kullaniimigtir?
A) 9 B) 18 C) 27 D) 36 § l¢in 2N az Xag adet sis s
A) 1712 B) 856 C) 214 D) 107
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9. Sabit hizla galisan ve 20 L boyay: 40 saatte harcayan & 12- Deposunda 40 litre benzin bulunan bir otomobil
bir usta 1 saatte kag santilitre boya harcar? & 100 km yol "glttlglnde ortalama 6,2 litre benzin harca-
5 yacagina gore bu ara¢ 500 km yol gittiginde depoda
A) 0,05 B) 0,5 C) 5 D) 50 o yaklasik kag desimetrekiip benzin kalir?
S

A) 5 B) 7 C) 9 D) 11
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